



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1628 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

27/12/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. දේපල සොරකම් කල සැකකරුවන් තිදෙනෙකුට දුම්රිය ආරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් වෙඩි තැබීමක් - ගල්කිස්ස පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් කර්මාන්ත ශාලාවක දේපල සොරකම් කර රැගෙන යාමට උත්සාහ කල සැකකරුවන් තිදෙනෙකු දුම්රිය ආරක්ෂක නිලධාරියෙකු විසින් එය නැවැත්වීමට යාමේදී සැකකරුවන් විසින් දුම්රිය ආරක්ෂක නිලධාරියාට තියුණු ආයුධයකින් පහරදීමට තැත්කර ඇත. පසුව දුම්රිය ආරක්ෂක නිලධාරියා විසින් සැකකරුවන් දෙසට වෙඩි තැබීමක් සිදුකර ඇත. එම වෙඩි තැබීමේදී එක් සැකකරුවෙකුට වෙඩි වැදී තුවාල ලබා ඇති අතර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු පලාගොස් ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ කළුබෝවිල රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටී. පලාගිය සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකින් බේරා ගැනීමක් - පානදුර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේදී පානදුර දකුණු පොලිස් වසමේ පානදුර වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි පිරිසක් අතරින් කාන්තාවක් සහ පිරිමි ළමුන් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලෙමින් සිටියදී, එම ස්ථානයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරී යෙදී සිටි පානදුර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ පොලිස් සැරයන් 51142 සුසන්ත සහ පොලිස් කොස්තාපල් 91046 දසුන් යන නිලධාරීන් විසින් බේරාගෙන ප්‍රථමාධාර ලබා දී ඥාතීන් වෙත භාර දී ඇත.

අනතුරට පත්වූ ළමුන් වයස අවුරුදු 15 ක් වන අතර කාන්තාව වයස අවුරුදු 40 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

03. මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවකුගෙන් ගිනි අවියක් සොයා ගැනීමක් - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 10 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි වයස අවුරුදු 27 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රැඳවුම් නියෝග මත විමර්ශන සිදුකරන ලදී.

සැකකරු, විදේශ ගතව සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයෙකු විසින් මෙරට සිදුකරනු ලබන මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමේ සමීපතම ගෝලයෙකු බවටත්, මොවුන් විසින් ව්‍යාපාරිකයන් දෙදෙනෙකු සාතනය සිදුකිරීම සඳහා සැලසුම් සකස් කර ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුගේ භාරයේ තිබී යතුරු පැදි 02 ක්, රිචෝල්ටර් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ සජීවී පතරොම් 07 ක් සොයා ගෙන ඇත.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේදී මීගොඩ පොලිස් වසමේ බෙරුකැටිය ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කිරිවත්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.26 වන දින උදෑසන කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ බළල්ල හා කරඹේ ප්‍රදේශවලදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 75 වයස්වල පසුවන වන මහව හා බළල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.26 වන දින දහවල් කාලයේ උඩවලව පොලිස් වසමේ සංඛපාල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන කැප්පෙට්ටලාන, අලව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මූලතිච්ච පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මූලතිච්ච පොලිස් වසමේ සිලාවත්ත ප්‍රදේශයේදී මූලතිච්ච පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන මූලතිච්ච ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මූලතිච්ච පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. විදේශීය මත්පැන් විකිණීම සඳහා ළඟ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොල්ලුපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොල්ලුපිටිය පොලිස් වසමේ රොටුන්ඩා උද්‍යානය ප්‍රදේශයේදී විදේශීය මත්පැන් බලපත්‍ර නොමැතිව අලෙවි කරන බවට කොල්ලුපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මිලි ලීටර් 625 බියර් බොතල් 58 ක්, මිලි ලීටර් 500 බියර් කැන් 60 ක් සහ මිලි ලීටර් 330 බියර් කැන් 03 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන චීන ජාතිකයෙකි.

කොල්ලුපිටිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කන්කසන්තුරය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.20 වන දින වැල්වැටිතුරය පොලිස් වසමේ සිදුකරන ලද නිවෙස් බිඳ දේපල හා රන් භාණ්ඩ සොරකමක් සම්බන්ධව කන්කසන්තුරය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු සහ සැකකාරියක් 2023.12.26 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබේ ත්‍රිරෝද රථයක්, රන් මාල 04 ක්, රන් පෙන්ඩන්ට් 06 ක්, රන් වළලු 05 ක්, රන් මුදු 07 ක්, රන් කරාඹු ජෝඩු 03 ක් සහ රන් භාණ්ඩ උණු කර සාදන ලද රන් කැබැල්ලක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19, 21, 23, 27, 31 හා 53 වයස්වල පසුවන වැල්වැටිතුරය, මූලතිච්ච, පොලිකණ්ඩි, තලෙයි මන්තාරම හා මන්තාරම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 18 ක් වන චූන්නාකම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වැල්වැටිතුරය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු යනු ලබයි.

10. දියේ ගිලි දරුවෙකු මියයාම - නාවලපිටිය පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේදී නාවලපිටිය පොලිස් වසමේ ගඟබඩ දිය ඇල්ලේ පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට නාවලපිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද හැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 15 ක් වූ පානබොක්ක, කඩුගන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය දරුවා තවත් දරුවන් 04 දෙනෙකු මෙම දිය ඇල්ල නැරඹීමට ගොස් දිය නාමින් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණ පා ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. දරුවන් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී නාවලපිටිය රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබන අතර, අනෙක් දරුවන් දෙදෙනාට කිසිදු අනතුරක් සිදුව නොමැත.

මෘත ශරීරය නාවලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නාවලපිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මීගලෑව පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේදී මීගලෑව පොලිස් වසමේ 07 ඇලෙහි ගනන්ගමුව ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන පදවිගම, මීගලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මියගිය ආකාරය සම්බන්ධව කිසිදු තොරතුරක් මේ වන තෙක් අනාවරණය වී නොමැත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇල ඉවුරේ ඇති අතර, මීගලෑව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. පහර දී බරපතල තුවාල කිරීමක් - තණමල්විල පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින උදෑසන කාලයේදී තණමල්විල පොලිස් වසමේ සර්වෝද හන්දියේදී පුද්ගලයෙකුට සහ ඔහුගේ පුතාට තියුණු ආයුධයකින් සහ යකඩ පොල්ලකින් පහරදී ඇති බවට තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාල ලැබූ දෙදෙනා තණමල්විල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පියා වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා හම්බන්තොට රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

තුවාලකරුවන් අවුරුදු 15 හා 56 වයස්වල පසුවන සර්වෝද හන්දිය, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම පහරදී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් සිදුකර ඇති අතර, එක් පුද්ගලයෙකු පොලීසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අනෙක් සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා තණමල්විල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. සැක කටයුතු මරණයක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ හිසේ සහ මුහුණේ ලේ ගලන තුවාල සහිතව මඩවත්ත ගනේගොඩ මාර්ගයේ වැටී සිටි පුද්ගලයෙකු ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන පොල්හේන, ගනේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම මරණය සිදු වූ ආකාරය සම්බන්ධයෙන් මේ වන තෙක් අනාවරණය නොවන අතර, ඇල්පිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින දහවල් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ මුන්දලම දුම්රියපොල අසලදී කොළඹ සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියේ පාපුවරුවේ ගමන් ගත් මඟියෙකු පදිකවේදිකාවේ ගැටී ඇඳ වැටීම හේතුවෙන් දුම්රියට හසු වී මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ ඉහළ නාරංගමුව, ගිරිඋල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - අඹන්පොල පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදේණිය මාර්ගයේ ගැටදිවුල පන්සල අසලදී අනුරාධපුර දෙස සිට පාදේණිය දෙසට ධාවනය වූ කුඩා ලොරි රථයක අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණ පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ අතරගල්ල, ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - නෙළුව පොලිස් වසම.

2023.12.26 වන දින සවස් කාලයේ නෙළුව පොලිස් වසමේ නෙළුව ලංකාගම මාර්ගයේ කොළොන්නොටුව ප්‍රදේශයේදී නෙළුව දෙස සිට ලංකාගම දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි කාර් රථයකට මාර්ගයේ ඉඩ ලබාදී නවතා සිටියදී, කාර් රථය එක්වරම වේගයෙන් පැමිණ වෑන් රථයේ ගැටී තල්ලු වී ගොස් නතර වී ඇත. අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේ වෑන් රථය තුළ සිටි විදේශීය කාන්තාවක් එළියට පැනීමට උත්සාහ කිරීමේදී කාර් රථයේ ගැටී තුවාල ලබා නෙළුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 22 ක් වන ප්‍රංශ ජාතික කාන්තාවකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නෙළුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.